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1. "Eva doxyaotikd @optio g, tomobeteiton o medio mov dnpovpyel onuelakd NAEKTPKO Goptio
Q. Xapaxtnpiote kb (o amod TIG TOPAKAT® TPOTAGELS TOV OVOPEPETOL GTT OVVOLUN TOL OE)E-
TOL TO QOPTiO q, e (X) av elvar cwot, pe (A) av eivor AavOacspévn.

1. 'Exet pétpo mov e€aptdrar and tn 0Eom ToL poptiov q.

ii. "Eyet ™ devBuvon g avtictoymg SuVaUIKNG YPOLLUNG.

iii. ‘Exet v 1o popd pe tnv évtaon, av to poptio Q sivor Oetiko.
iv. 'Exet v 1010 popd pe v évtaon, av to goptio q eivor BeTiko.

Movadeg 4

2. 'Eva niektpovio apyilet va Kiveitot pe v enidpact OpoyeEvoLg NAEKTPIKOD TESIOV.
1. H dOvaun kot 1 éviaon tov mediov Eyouvv:
a) 1o katevbovon. B) avtiBetn katebOvvon.
ii. H xivnon mov Ba exteréoet 1o nhextpovio Ba givar:
o) guBvYypoUn OpOAT. B) evBOypapn opadd ETITOYLVOUEVT).
No 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
Movadeg 3+3=6

3. Zta dkpa evdg evbuypaupov tunipatog AB Bpiokovror akivinta dvo avtifeta goptio +q; Ko
Qo= - q1 avticToLya.
1. Tloteg mpotdoelg eivar cmoTéG Kot Toleg AABoG:

a) H évtaon tov nediov oto péso M tov AB givar unoév. I
B) Zto onpueio I' vwapyovv 6v0 media, Eva e&artiag Tov q; A B
Kot €va e&outiog Tov gr. Apa £XOVUE KOl OVO EVIAGELS +q, M aQ

Kol 0V0 SVVOUIKES YPOUIES TTOV TTEpVEVE amd To T

v) Av oto onueio I' n évtaon e€artiog tov q; ivor SN/C ko e&outiog tov g 4N/C, tote
1 OAIKN évtaoT Tov NAekTpikoy mediov oto I elvan ion pe IN/C.
Movadeg 1x3=3
No atTloA0YNOTE TIG ATAVTIOELS GOG OTIC TPOTACELS O) KO 7).
Movadeg 2+2=4
1. No oyedldoTe TIC OLVOLUKES YPAUUES TOV TTEdIOV TTOV dnpovpyEiTol amd Ta 6vo eopTia.
Movadeg 3
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1. Ze éva onueio A evog nhektpikov mediov, pépvovpe Eva poptio . No oyedlIcETE T S10VOC -
To, TG OVVOUNG Kot TG £VTOOoNG TOL eSOV, OTAV TO PopTio q elvar:
o. BeTikd Ko
B. apvnTiKo.
Movaédeg 4

2. Zg éva onueio O Bploketon éva eoptio Q. X10o onueio A agnvovpe erebbepo éva copotidlo X
OV PEPEL APVNTIKO POPTIO — (1 KO TOPOTNPOVUE OTL ATOUOKPVVETAL, KIVOUUEVO TTPOG TO B.
1. No oyedtdote T duvaun ToL OEXETAL TO COUATIO 6T0 A, KaBmG

KoL TNV £vIoon Tov tediov 610 A. 0 A B
Movadeg 2

il. Iloeg mpotdoelg eivar cotég Ko oeg AdBoc. Q
INUEIDOTE 0TO TETPAYOVAKL Eva (X) 1 éval (A):

a) Zto onueio A vapyel medio mov oeeileTon 6TO POPTIO q;.

B) H xivnom tov copatidiov and 10 A oto B givor evBuypappm opoin.

v) H xivnon tov copatidiov and to A oto B givar evBoypapun opaid emitoyvvopev.

d) To goprtio Q déxetan dSHvaun amd to nedio mov dnpovpyel To OUATIO X

€) Av 10 copotiow X eiye ourhdcio goptio (-2q;), TotE M €vtaomn tov mediov oto A Ba NTav
dumAdoa.

Movadeg 5

No 0IKoOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG, 0TI TPOTAGELS ), V) KOL €)
Movadeg 3

3. Aiveton 10 nhekTpikd mEdI0 TOV dNUOVPYOLV dVO CMUELO-

KGO NAEKTPIKA QopTiat q; KoL qp.

1. IToto eivon 10 TpOOoN O TV BVO POPTIMV; A

ii. Av yvopilovpe 01t |q;|F2pC, pmopeite vo mpocsdiopi- , An
GETE TO QOPTIO TOV qp; ifvd %

1il. 10 onueio A @épvoope Eva apvnTikd @optio qs. Na

OYEOLAGETE TNV OVLVOLY] TTOL OEYETOL.

No S1KaoAOYNOETE TV AMAVINGT COG.
Movadeg 6




